
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: «Υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ του ΚΕΘΙ και του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου»  
 

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας συνεχίζοντας την υλοποίηση δράσεων με τις 
Επιτροπές Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων των Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας, προχώρησε στην υπογραφή Πρωτοκόλλου 
Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 
 
 Η Πρόεδρος του ΚΕΘΙ, Δρ. Ελένη Ζενάκου καθώς και ο Πρύτανης του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Καθηγητής Αθανάσιος Κατσής συμφώνησαν να 
αναλάβουν και να προωθήσουν από κοινού σειρά δράσεων για την προώθηση και 
διασφάλιση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων και την καταπολέμηση του σεξισμού, 
κυρίως στα ακαδημαϊκά ιδρύματα. Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
1. Ανάπτυξη συνεργασίας με στόχο την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και τον σχεδιασμό 

ενεργειών για την προώθηση και διασφάλιση της ισότητας των φύλων και την άρση 
των έμφυλων στερεότυπων. 

2. Σχέδια δράσης για την προώθηση και διασφάλιση της ουσιαστικής ισότητας των 
φύλων και την καταπολέμηση του σεξισμού. 

3. Διαβούλευση με στόχο την καταγραφή προτάσεων και την πραγματοποίηση 
θεσμικών παρεμβάσεων. 

4. Ανάληψη πρωτοβουλιών προβολής και δημοσιότητας. 
5. Συνδιοργάνωση ενεργειών δημοσιότητας για την ευαισθητοποίηση του ευρύτερου 

κοινού σε θέματα έμφυλης βίας κατά των γυναικών, πρόληψης και αντιμετώπισης 
σεξιστικών συμπεριφορών. 

 
Η υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24-06-2025 
και ώρα 18.00, στα γραφεία του ΚΕΘΙ παρουσία της Υφυπουργού Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας αρμόδιας για Θέματα Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κας 
Έλενας Ράπτη και της Γενικής Γραμματέως Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κας 
Κατερίνας Πατσογιάννη.  
 
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν η Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών 
Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κα Ευθαλία 
Χατζηγιάννη, τα μέλη της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των 
Διακρίσεων (Ε.Ι.Φ.Κ.Δ.) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Καθηγήτρια Βασιλική 



Λαλαγιάννη και Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Φωτεινή Τζαβέλλα, μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΚΕΘΙ καθώς και στελέχη του ΚΕΘΙ. 
 

 
 
  



 
 
 


